
POPULARNE ZADANIA MATURALNE OTWARTE 
 
 
 

1. ROWIĄŻ NIERÓWNOŚĆ. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
          
 
 
 
 

2. ROZWI ĄŻ RÓWNANIE. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

3. TRYGONOMETRIA 

a. KĄT α  JEST OSTRY 
4

1
sin =α  OBLICZ α223 tg+   

 

b. WYKAŻ, ŻE JEŻELI α  JEST KĄTEM OSTRYM I 2=αtg , TO αcos JEST LICZBĄ 

NIEWYMIERNĄ. 

 

c. KĄT α  JEST OSTRY 
12

5=αtg  OBLICZ αcos   

 

d. KĄT α  JEST OSTRY 2
sin

cos

cos

sin =+
α
α

α
α

 OBLICZ αα sincos ⋅  

 

e. KĄT α  JEST OSTRY 
2

3
sin =α  OBLICZ αα 22 cos3sin −   
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